



从全省33万名网格员中脱颖而出 关永武:脚步丈量网格 真心书写担当

小小网格员 大大平安网

【开栏语】近年来,我市积极探索基层党建+社会治理 工作创新,依托网格化管理,不断优化社会治理。目前,丽州大地上共活跃着646名网格员,他们如何在最小单元里将各项举措落细落实,确保大事小事不出格的呢?今起,本报将陆续推出小小网格员 大大平安网 系列报道,让我们一起倾听网格员的故事,看小小网格员如何织密大大的安全网,向平凡又不平凡的他们致敬!

记者 胡锦

前些天,芝英镇岷口村网格员关永武和全省其他188名网格员一起,赶赴杭州,捧回了省优秀网格员的荣誉。这是一份珍贵荣誉,关永武倍感珍惜。

去年8月,关永武被村里推荐加入网格队伍,成为一名专职网格员。此前,他在护村队做了14年的联防队员,长年累月不间断地巡查,关永武受到了村民的信任与支持。

问家长里短,护邻里平安。网格员的工作原本平凡,但今年上半年,网格员们却走过了极不平凡的历程,在千千万万网格员逆行者中,关永武

就是其中一名。

疫情期间,关永武挺身而出,严守疫情群防群控的第一线。无论是村级卡口还是村头巷尾,总能见到关永武的身影;无论是采买物资、发放日用品,还是宣传防疫知识、日夜值守,关永武从来没有推辞过。

与其说职责所在,倒不如说是理所应当。面对记者,关永武道出了自己的心声,网格里的群众都是亲近的邻里、同村的村民,能够服务好他们,为村里的平安和谐出一份力。

能从全省33万名网格员中脱颖而出,关永武靠的不仅仅是责任感,他细致入微的观察,把一个个潜在问题化解于无形,更是体现了基层网格员的担当。

今年5月,细心的关永武在巡查中发现,一对贵州籍兄妹跟着父亲住在岷口村,开学时间到了,俩人还留在家中。原来,兄妹俩由于家境原因辍学在家,关永武一边将自己女儿多余的学习资料送给他们,一边帮孩子联系学校,他多次前往民工子弟学校,为其争取入学机会。在关永武的努力下,学校为俩孩子减免了大部分学费,他耐心劝说其父,孩子终得以顺利入学。孩子辍学在家怪可怜的,长此



关永武在颁奖现场

以往还容易造成安全隐患,把潜在隐患消除,这也是我们网格员的职责所在。关永武说。

岷口村位于芝英镇西南部,目前常住人口2000多人,其中外来人口180人。对于关永武来说,每天巡查任务并不轻松,除了日常巡查,关永武还积极调解矛盾纠纷,消除安全隐患,确保小事不出村;成立了村民岷口村青年志愿队,积极召集村民加入,共同维护环境卫生。

用脚步丈量网格,用真心书写担当。诚如关永武所说,网格员的工作给他带来了成就感和幸福感,而这样的感受一直在激励着我市其他网格员不断前进。



检护利剑 法润兵心 检察官送法入军营

记者 叶宁 通讯员 永瑄

本报讯 6日,市检察院面向待入伍新兵开展了 检护利剑 法润兵心 送法进军营活动,积极服务部队法治建设,促进军民共建。

普法现场,官兵认真聆听了一堂敬法畏法 知行合一 普法讲座。主讲人从入伍后的 少说、多做、淡泊 三词六字说起,将年轻军人的成长、《民法典》颁布后的热点问题娓娓道来,引导官兵们学法懂法、学以致用。

这堂普法讲座形象生动,通俗易懂,受到了官兵的热烈欢迎。

据了解,这次活动是 检护利剑 法润兵心 浙江省军地检察官联合送法进军营系列活动之一。今后,市检察院将积极探索符合官兵实际需求的宣讲模式,常态化开展 送法进军营 活动,坚决维护部队和军人军属权益,以更好地服务保障国防和军队建设。



精准帮扶公益活动 助推教育信息化

记者 吕高攀

本报讯 8日,省 互联网+教育 精准帮扶公益活动在我市举办捐赠仪式,助力我市推进教育信息化、现代化。

此次捐赠是省经信厅联合明日之星公益基金管委会开展的 同心圆梦 精准帮扶公益活动,通过充分发挥经信系统在社会各领域信息化、数字化的优势,助力我市教育数字化转型,加速完成 三全两高一 的发展目标。活动中,明日之星公益基金管委会向我市58所义务教育学校捐赠了2个创客中心建设物资、40台教学平板电脑、20套教学资源软件和800套文房四宝,总价值60万元,后期将陆续发放到各学校并开展指导培训。

据了解,明日之星公益基金管委会主要从事教育信息化建设及教育扶贫教育救助、学校医疗机构援建、中小学生健康体育等项目。此次捐赠的教学资源和设备,将进一步助力我市全面提升教育质量,在更高层次上促进教育公平,建立网络化、数字化教育体系,为 互联网+教育 提供更为广阔的发展空间,让各学校的孩子们享受到教育信息化带来的学习乐趣。

电信公司离退休党支部: “星级评定”激励党员创优争先

记者 章芳敏

本报讯 近日,永康电信分公司离退休党支部召开全体党员学习会,集体上了一堂内容丰富、受益颇丰的党课:学习习近平总书记重要讲话,特别是 五个决不答应 和 正义必胜、和平必胜、人民必胜;重温全国两会相关文件精神;贯彻全市老干部工作会议的要求,学习 离退休支部标准化建设10条;集体回看首场全国离退休干部报告会并学习了《民法典》。该党支部30名党员全员到场。

如此高的到会率,离不开该党支部党员 星级评定 管理办法。该党支部书记陈建设说,党员 星级评定 是新时代加强党员队伍管理的重要手段,是加强和改进党支部建设的有效举措。

没有规矩,不成方圆。近两年来,该公司党委对党建工作高度重视,要求各党支部务必认真落实上级党组织关于党员 星级评定 工作有关要求,把党员 星级评定 工作作为各党支部组织生活会的重要内容来抓。该党支部根据党委要求及时召开支委会和支部党员大会,最终形成并出台《永康电信公司离退休党支部党员星级评定实施细则》,明确 五星 标准即 五带头:带头学习政治理论、带头参加

支部活动、带头发挥作用、带头遵纪守法、带头弘扬正气。

人要脸,树要皮,自从该党支部开展党员 星级评定 工作以来,党员人人争先,面貌焕然一新。老党员参加学习、活动的热情越来越高,每月学习会到会率85%以上。93岁老党员胡长头拒绝子女接送,坚持自己骑电动车或走路到公司参加支部学习,83岁老党员程汝木每次学习都提前2个小时从方岩镇坐公交车到公司参加学习会,从不缺席。2018年下半年,公司党委召开选举大会,所有退休干部职工党员提前半小时到会,受到公司党委书记和其他领导的一致称赞。

众人拾柴火焰高,星级评定 让每个党员都认识到自己是党支部不可或缺的成员,只有大家拧成一股绳,紧紧地团结在党支部周围,共同为党支部工作 添柴加薪,党支部建设才能越来越好。如今,党员创优争先的积极性提高了,你追我赶、奋勇争先的氛围更浓了。

离岗不离党,退休不褪色。今年新冠肺炎疫情爆发期间,许多退休干部职工党员争先恐后地为湖北捐款,有的亲自把款项送到公司,有的在网上捐赠物资不留姓名。89岁的老党员任福兴还在网络上为抗疫写下不

少激励诗词,鼓舞全国网友团结一致、众志成城、同心抗疫。

除了服务社会外,该党支部还十分注重党内关怀,印发离退休便民服务卡,党支部书记、组织委员、文体委员、生活委员等8人承诺 24小时开机,有需必帮。前期,在公司工会支持下,该党支部配合离退休委员会组织人员专程前往山东看望慰问了退休干部阮慧玲。退休30多年后,还能见到远道而来的老同事,躺在病床上的阮慧玲真有一万个想不到,瞬间热泪盈眶,她的家人也一个劲道谢。其实,该党支部每年都会开展重要节日期间对老党员的走访慰问活动,帮助他们解决生活上的难题,为他们送去关怀与温暖。

接下来,该党支部将继续以 星级评定 为抓手,充分发挥党建工作示范引领作用,打造暖心党建品牌,让支部更温馨,党员更暖心。



信息,被警方处以400元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。



8月12日,芝英镇黄龙村永康皇智贸易有限公司、永康市欣玥清洁用具厂、永康市千正工贸有限公司未报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。
市流动人口管理办公室温馨提示

示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

8月12日,经济开发区九州西路浙江二建永康工地未报送流动人口

依法服兵役是每个公民的光荣义务和神圣职责。

永康市人民政府征兵

永康日报社

宣